
Semaine 1 Jour 2 - Problèmes à résoudre  - Corrections 
 
1. Maurice a 354 livres et Jeanne en a 229. Combien de livres Jeanne a-t-elle 

de moins que Maurice ? 
 
Je cherche des livres 
Je sais que 

354 
229 ? 

354-229=125 
Jeanne a 125 livres de moins que Maurice. 
 
2. Marc a 4 ballons de foot et Simon a deux fois plus de balles de tennis que 

Marc a de ballons. Combien de balles Simon a-t-il ? 
 
Je cherche des BALLES 
Je sais que 

? 
4  

X2 
4X2=8 
Simon a 8 balles. 
 
3. Un castor adulte peut mesurer jusqu’à 1,7 mètre de long y compris sa 

queue. Si son corps mesure 0,9 mètre, quelle est la mesure de sa queue ? 
 

Je cherche UNE LONGUEUR 
Je sais que 

1,7 m 
0,9 m ? 

1,7-0,9=0,8 
La queue du castor mesure 0,8 m (ou 8 dm ou 80 cm). C’est grand ! (imagine 
avec ta règle) 

 
 


